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Zápis ze schůze komise mládeže 

 
Přítomni: Stanislav Stárek (Středočeský), Martin Štaif (Plzeňský), Miloš Hüttner (Karlovarský), 
Jiří Kalužný (Ústecký + KM ŠSČR), Václav Halba (Liberecký), Jiří Daniel (Královehradecký), 
Lubomír Šilar (Pardubický), Martin Hampl (Olomoucký), Petr Záruba (Moravskoslezský + KM 
ŠSČR), Petr Pisk (KM ŠSČR) a Zdeněk Fiala (KM ŠSČR). 
Hosté: Jan Štich (pořadatel MČRDMŽ) a Petr Janoušek (Plzeňský). 
Omluveni: Přemysl Hrbek (Pražský) a Kateřina Šimáčková (KM ŠSČR). 
Neomluveni: Jiří Havlíček (Jihočeský), Jan Zezula (Vysočina), Miroslav Hurta (Jihomoravský) a 
David Trčálek (Zlínský). 

Termín konání: 17. června 2023. 
Místo konání: Harrachov, Hotel Fit Fun. 

1. Zahájení 
Pořadatel MČRDMŽ Roman Burda přivítal všechny přítomné. Následně předseda KM ŠSČR 
uvítal všechny přítomné a zahájil schůzi v 14:30. 

2. Informace předsedů krajských KM o stavu mládeže a soutěží v jednotlivých krajích: 
Krajští předsedové a zástupci krajů informovali o stavu mládeže a soutěží v krajích. Soutěže 
v krajích fungují. 
Petr Záruba informoval krajské předsedy KM o projektu Podpory oddílů a kroužků. 
Petr Pisk informoval krajské předsedy KM o činnosti Komise pro práci s talenty. 

3. Soutěže družstev mládeže, tempo v soutěžích družstev mládeže 
Jiří Kalužný informoval o soutěžích družstev mládeže řízených KM ŠSČR. 
Rozšířená KM ŠSČR projednala návrh Jiřího Daniela, aby se nehrála čtyřkola (dvě kola v 
sobotu a dvě kola v neděli), ale maximálně dvě partie za víkend. Předseda KM ŠSČR vysvětlil, 
že pro 2 kola za víkend nejsou v termínovém kalendáři volné termíny. Navíc by došlo 
k nárůstů nákladů na cestování. Řešením je možnost odehrát v pátek jedno kolo, v sobotu 
dvě kola a v neděli jedno kolo. Družstva se mohou domluvit. Řada družstev toho využívá. Pro 
závěrečný sraz je třeba, aby se družstva dohodla před začátkem soutěže.  
Obdobně při dvojkole je možné odehrát jedno kolo v pátek a jedno kolo v sobotu. Při velkých 
dojezdových vzdálenostech je řešením dorazit do místa konání den předem s přespáním. 
Mnoho družstev takto jezdí.  
Rozšířená KM ŠSČR hlasováním přijala návrh zachovat současný systém 1. ligy mládeže. 
Páteční předehrávky budou řešit vedoucí skupin s vedoucími družstev před soutěží. (PRO: 10, 
PROTI: 1, ZDRŽELO SE: 0). 
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Rozšířená KM ŠSČR projednala návrh Jiřího Daniela, aby se hrála 1. liga mládeže ve skupinách 
s 8 družstvy a hrálo se jedno kolo v jeden den. 
Rozšířená KM ŠSČR hlasováním přijala návrh zachovat v 1. lize mládeže 4 skupiny po 12 
družstvech. (PRO: 10, PROTI: 1, ZDRŽELO SE: 0). 
Rozšířená KM ŠSČR projednala návrh Jiřího Daniela hrát v 1. lize mládeže tempem 60 minut 
na partii plus 30 sekund na tah. KM ŠSČR nesouhlasí se změnou tempa. Chceme, aby děti 
hrály kvalitní partie a pokud možno stejným tempem. Zpravidla využíváme dvě tempa. Vždy 
90 minut + 30 sekund na tah, někdy s přídavkem 30 minut a někdy bez přídavku. Zkrácení 
tempa je navíc problémem vzhledem k zápočtu na FRL. 
Rozšířená KM ŠSČR hlasováním přijala návrh zachovat v 1. lize mládeže tempo 90 minut + 30 
sekund na tah. (PRO: 6, PROTI: 1, ZDRŽELO SE: 4). 
Rozšířená KM ŠSČR projednala návrh na změnu sportovního kalendáře. Rozšířená KM ŠSČR 
hlasováním přijala návrh na změnu termínu 25. až 26. 5. 2024 pro Mistrovství ČR družstev 
starších žáků. (PRO: 11, PROTI: 0, ZDRŽELO SE: 0). 
Rozšířená KM ŠSČR projednala návrh, aby byl pro Mistrovství ČR družstev mladších žáků a 
Mistrovství ČR družstev starších žáků MČRDMŽ změněn tříbodový systém na dvoubodový. 
Rozšířená KM ŠSČR hlasováním přijala návrh: V soutěžích družstev mládeže hraných tempem 
rapid šachu se družstvu počítají zápasové body, a to za vyhrané utkání dva body, za 
nerozhodné jeden bod a za prohrané nula bodů. 
(PRO: 10, PROTI: 0, ZDRŽELO SE: 1). 
Rozšířená KM ŠSČR projednala návrh, aby byl pro Extraligu mládeže a 1. ligy mládeže změněn 
tříbodový systém na dvoubodový. Rozšířená KM ŠSČR hlasováním zamítla návrh: V Extralize 
mládeže a v 1. ligách mládeže se s účinností od sezóny 2024/2025 družstvu počítají zápasové 
body, a to za vyhrané utkání dva body, za nerozhodné jeden bod a za prohrané nula bodů. 
(PRO: 5, PROTI: 5, ZDRŽELO SE: 1). 

4. Soutěže jednotlivců mládeže 
Rozšířená KM ŠSČR projednala návrh, aby se Mistrovství Moravy mládeže hrálo stejným 
systémem jako Mistrovství Čech, t.j. 9 kol během 8 dní. Všichni přítomní se shodli, že 
bychom neměli rozhodovat o Mistrovství Moravy mládeže, když nejsou přítomni 3 z 5 
předsedů krajských KM moravských krajů. Rozšířená KM ŠSČR hlasováním přijala návrh: „O 
prodloužení Mistrovství Moravy mládeže na 8 dnů bude jednat KM ŠSČR s krajskými 
předsedy moravských KŠS během Mistrovství Moravy mládeže 2023.“ (PRO: 11, PROTI: 0, 
ZDRŽELO SE: 0). 
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5. Informace z VV ŠSČR 
Předseda KM ŠSČR informoval o požadavku NSA na změnu členských příspěvků a vyzval 
krajské předsedy, aby změnu členských příspěvků projednali ve svých VV KŠS. 

6. Různé 
Rozšířená KM ŠSČR diskutovala konkrétní problémy v některých krajských soutěžích 
mládeže. 

7. Závěr 
Schůze KM ŠSČR skončila v 16:42. 
 
Zapsal: Zdeněk Fiala 
Ověřil: Petr Záruba 
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